

夏寶龍會見港科大校董會主席沈向洋、校長葉玉如一行 A3

沃爾瑪圖向中企轉嫁關稅 商務部約談 A7

國泰續擴機隊 助港鞏固樞紐地位 A6

遊山徑 探海島 無處不旅遊

►泰國演員甘莫內·仁希在山野間寫生，以畫筆描繪紅花嶺山頭上的紅杜鵑。

北隅 漫遊紅花嶺郊野公園，追尋歷史遺跡

- 山巒起伏連綿，有茂密山林及高地草原，環抱山下村落及沙頭角海，展現高景觀價值的宜人景色。
- 動植物物種豐富多樣，例如紅杜鵑、大草鶯、蝴蝶等。
- 欣賞重點文物古蹟，包括蓮麻坑鉛礦洞、列為二級歷史建築的「麥景陶碉堡」。

►泰國演員甘莫內·仁希探索紅花嶺郊野公園，參觀二戰時期日軍機槍堡及二級歷史建築麥景陶碉堡（礦山）等歷史遺跡。



「香港四隅」新魅力 打卡綠色深度遊

香港四隅特色



西隅 探索大嶼山的秘境，飽覽名勝熱點

- 大嶼山著名景點天壇大佛，34公尺高的青銅像坐落在巍峨山嶺上。
- 貝澳泳灘和長沙泳灘擁有迷人的海岸線，可體驗各項水上運動，包括獨木舟、滑浪風帆、風箏滑浪等。
- 香港第二高峰鳳凰山，是觀賞日出的熱門地。
- 香港第三高峰大東山集海洋、沙灘和遍野芒草浪漫景色於一身。

東隅 探秘香港絕世風光、地質奇觀

- 破邊洲、萬宜水庫東壩等景點，細賞流紋質六角形岩柱等億萬年地質奇觀，感受大自然鬼斧神工。
- 大浪四灣及海下擁有絕美海岸線。



►探秘香港東隅絕世風光的宣傳片已於昨日上線，片中呈現西貢作為香港後花園的獨有魅力。

南隅

探索香港海岸風光，體現咫尺自然

- 蒲台島遍布奇岩異石，可以與響螺石、佛手岩、靈龜石等打卡。
- 赤柱是風景如畫的海濱社區，有迷人的沙灘，琳琅滿目的市集，以及人氣很旺的沿海餐館及酒吧。
- 在鴨脷洲海濱長廊，可遊覽有超過250年歷史的洪聖古廟，鄰近的鴨脷洲市政大廈內的熟食中心，提供應有盡有的地道美食。

資料來源：旅遊發展局、漁農自然護理署

焦點新聞



香港無處不旅遊，有繁華鬧市亦有戶外勝景。政府的《香港旅遊業發展藍圖2.0》提出推動綠色旅遊，探討開發有旅遊潛力的綠色景點。旅遊發展局昨日推出「香港四隅」系列宣傳片，由泰國、台灣紅星參與拍攝，介紹香港東至西貢地質公園、南至蒲台島、西至大嶼山、北至紅花嶺郊野公園等戶外熱點，展現本地綠色主題遊的多元魅力。

有旅遊業界人士表示，業界發掘本港豐富的綠色旅遊資源，正籌備開設串連市區和紅花嶺郊野公園的旅遊路線，豐富旅客體驗。

大公報記者 易曉彤



►大嶼山有多個獨特景點，可以在天壇大佛及昂坪360等盡情打卡，亦可以來一趟跑步遊。



►台灣歌手黃偉晉（左）與演員彭千祐（右）參與「南」面跳島遊，探索蒲台島。

歷史及戰時遺跡資源於一身。泰國著名演員甘莫內·仁希以旅遊影像博客方式，帶領觀眾探索，到訪刻畫本地工業採礦歷史的蓮麻坑鉛礦洞，又參觀了二戰時期日軍機槍堡，以及二級歷史建築麥景陶碉堡等歷史遺跡，在享受休閒郊遊樂同時，亦認識香港歷史文化。

根據旅遊發展局統計，除內地和澳門外，去年全年和今年1月，台灣訪港旅客佔短途地區市場首位，分別約124.4萬人次和13.9萬人次。至於泰國旅客，去年全年和今年1月的訪港人次分別約52.2萬和3.9萬。

旅遊發展局由昨日起於Discover Hong Kong YouTube平台，連續兩周上載四條短片，影片亦將於旅遊局小紅書、抖音及微博平台發布。旅遊局表示，將繼續邀請更多來自客源地市場例如內地、東南亞、英國及印度等的媒體及KOL到訪本地戶外熱點，鼓勵旅客來港發掘更多自然風光。

旅遊促進會總幹事崔定邦向

《大公報》表示，旅遊局透過宣傳短片向旅客介紹香港四隅的綠色旅遊資源，正是推動香港無處不旅遊的體現。泰國作為香港重要的旅遊市場，邀請泰國紅星拍攝，能增強對泰國旅客的吸引力；2024至25年訪港台灣遊客增加，宣傳影片可引導他們前往香港離島和郊野遊玩，體驗不一樣的香港。

崔定邦說，現時前往紅花嶺郊野公園，雖可於上水站乘搭專線小巴，但供求緊張。旅遊界已計劃，推出串聯市區、新界公共交通交匯處和紅花嶺郊野公園的旅遊產品，並考慮在行程中安排旅客於新界品管益菜等港人港菜，體驗香港農作物食品，以及前往壟原生態公園遊覽。

加強交通配套 促進綠色旅遊

提升服務

香港綠色旅遊資源豐富，但大部分地點較為偏僻，對於自由旅客來說，交通便利性和相關設施存在提升空間。

東壩小巴班次稀疏

大公報記者早前走訪西貢萬宜水庫東壩這個地質公園熱門景點，記者由港島出發，按照香港地質公園官方網頁指引，先搭港鐵到鑽石山站，轉乘96R巴士到北潭涌，再轉乘9A專線小巴，全程換了三種公共交通，歷時兩個半小時。東壩屬於限制區範圍，未經許可車輛不得進入，目前往來北潭涌與東壩的公共交通，只有專線小巴9A號線，但僅周六、

日及公眾假期運行，20分鐘一班車。

記者昨日在網上搜尋前往蒲台島的旅遊攻略，遊人可在香港仔乘搭街渡前往，但只有周二、周四、周末和公眾假期有船，船程約50分鐘，一天只有一班船於上午10時開出，下午3時有一班船從蒲台島返回香港仔。在周末及公眾假期，遊人亦可在赤柱搭乘街渡到蒲台島，船程約30分鐘。

旅遊促進會總幹事崔定邦向《大公報》表示，現時要到蒲台島玩跳島遊，仍缺乏便利的公共接駁交通，遊客大多需要租船前往，認為旅遊業界可考慮設計更多常規跳島遊路線，滿足旅客需求。

大公報記者 易曉彤

責任編輯：鄭小萍 美術編輯：譚志賢

